

2024年山东省体操锦标赛落幕

7金7银,市体操队实现历史性突破

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市体育运动学校获悉,在刚刚结束的2024年山东省体操锦标赛上,我市11名参赛运动员经过7天的奋力拼搏,获得7金7银6铜、四至八名共计18个,实现了菏泽市体操队建队以来历史性突破。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次省体操锦标赛在淄博举办,共有来自全省10支代表队的162名运动员参赛,菏泽市体操队实现历史性突破。其中,朱亚庚获得男子U11组个人全能、跳马、双杠3枚金牌;王宇浩获得男子U9组个人全

能、自由体操、双杠3枚金牌,同时和张凯瑞、陈允博一起获得1枚男子U9组团体金牌。

据市体校体操教练刘欢介绍,比赛结束后,王宇浩和朱亚庚留在省队继续进行有针对性的加强训练,积极备战即将举行的国家级体操比赛。许晨等则返回菏泽,继续进行系统性训练。

“我今年6岁,是第一次参加省级竞技大赛。看到大哥哥大姐姐们上台、面对国旗领奖的那一刻,我很激动、浑身都是劲。通过参加这次比赛,我以后要好好训练,努力把每一个动作、细节都做得更完美,争取在每一次大型比赛

中都获得奖牌,为菏泽增光添彩,为国争光。”许晨告诉牡丹晚报全媒体记者。

此次获得金牌的4名运动员,分别来自牡丹区牡丹小学、长城路小学。“我们根据体教融合政策到指定学校选材,分不同年龄段进行选拔,一般以中等身材和体重相对较轻的为宜,除具备较全面的素质外,更要具备良好的力量、柔韧、平衡能力、灵活性、协调性、弹跳力等素质。”刘欢说。

据刘欢介绍,体操项目作为市体校新布局的重点项目,将以本次比赛为起点,继续抓好体操项目的训练、选材等工作,建设一支高水平的体操队伍。

“零工驿站”让就业服务更有温度

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

“咱附近设了个零工市场,您可以在这里登记个人信息,看看有没有适合您干的零工。”近日,在菏泽鲁西新区吕陵镇的“零工驿站”内,工作人员引导附近零工人员到站内登记信息,介绍有关服务情况。

零工劳动者就业能力相对偏低、抗风险能力较差,因为信息不通、无固定场所等,就业相对困难。同时,一些企业和零工需求主体也常遇到临时需要用工却找不到人的现实难题。尤其是农闲时节,都有来自周边镇街的农民工,自发聚集街头等待用工。

为解决好用工市场面临的两难问题,让农民工、就业困难人员、灵活就业人员与岗位实现更快、更便捷、更低成本的匹配和对接,吕陵镇探索创建了“零工驿站”,为灵活就

业人员就地就近就业提供暖心服务,促进就业与产业、就业与民生的良性互动。

据介绍,吕陵镇“零工驿站”地处吕陵镇、马岭岗镇、万福街道交界处,周边常住人口约49000余人,用工和求职两端的需求都比较强烈。“零工驿站”的设立,为零工人员提供了高效便捷的就业服务。在线上,“零工驿站”依托“菏零工”小程序,开展零工求职及企业招聘信息发布服务,将用工信息精准投放给零工人员;在线下,“零工驿站”将就业服务阵地前移,安排工作人员进行综合服务,并按照边运行、边探索的工作思路,在运行过程中丰富内容、完善功能。

为帮助零工群体就业,吕陵镇聚焦零工人员关注的用工需求,结合辖区企业招工信息,在驿站内全天候滚动式播

放岗位信息,如发布车间工人、技工普工、快递打包等多种岗位。同时,组建零工线上微信群,及时向零工推荐企业招聘信息,详细记录零工工种、电话号码等基本信息,既促进用工主体“招工”方便,又拓宽零工人员就业渠道。截至目前,线上线下推广信息1324条,发布企业招聘信息774条,达成招工合作240余人次。

“累了来歇脚,渴了来喝水,没电来充电。”在提供就业服务的同时,“零工驿站”也在不断拓展服务范围,在室内设温馨座椅、饮水机、空调、无线网络等,为零工人员提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的贴心服务,并在附近醒目位置设置温馨引导牌,将其打造成零工人员就业的“避风港”。

皮肤健康的执着“守护者”

——记菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)专家李明钊

高超的技术。为此,李明钊几十年来勤于钻研业务,多次参加全国皮肤病专业学术会议,向资深专家学者学习请教,关注最新医学研究成果,掌握有效的治疗方法,积累了丰富的临床经验。他结合每位患者的不同病情,制定了个性化的治疗方案,采用药物治疗、光疗技术、饮食治疗、精神疗养,提供精准的诊断和治疗。同时,他注重对青年骨干的培养,白天忙于为患者诊疗,晚上进行业务知识和技能培训,提高了团队的诊疗能力和协作水平。

善于倾听患者的需求

面对患者在疾病面前的无助和困惑,李明钊感同身受。他善于倾听患者的声音,了解他们的医疗需求,及时给予关怀、鼓励,提供支持和帮助。郓城的李先生意外发现身上有多处白斑,且面积逐渐扩大,怀着忐忑的心情找到李明钊。李明钊仔细询问病史,把脉、辩证,找到了李先生的发病原因。经过几个疗程的对症治疗,李先生身上的白斑消失了不少。为此,李先生深有感触地说:“我从此又迈上了新生活,特别给李主任送上锦旗以表谢意!”河

北邯郸的一位女教师患上白癜风,工作、生活和精神承受着巨大压力,严重影响了身心健康,使她越发压抑、痛苦和憔悴。李明钊通过耐心疏导,精心治疗,使她的病情很快有了好转。临别,她紧握着李明钊的手,再也抑制不住内心的激动,热泪盈眶地说:“我又找回了从前的美好!”

为广大青少年排忧解难

少年强则国强,李明钊尽己所能,为广大青少年排忧解难。刚步入高中校园的常姓同学因生活、思想压力大等原因,白斑迅速扩散,心灵蒙上阴

影。该同学逐渐出现自卑、胆怯的心理,最后辍学在家。父母带她四处奔波,辗转来到医院。李明钊悉心安慰,精心治疗,适时调整方案。经过一年多的治疗,常同学又恢复了往日的自信,开始了自己新的高中生活。

李明钊就这样忘我工作,充分发挥专业知识和技能,为来自全国各地的患者摆脱疾病的困扰。他每年都收到大量感谢信和锦旗,用自己的实际行动诠释着一位医者的神圣誓言。

通讯员 李嘉文 欣慰

禁毒广场上的“禁毒课”

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅



6月是第14个全民禁毒宣

传月,26日是第37个国际禁毒日。6月23日,在位于菏泽环堤公园丹华园的禁毒广场这一独特的教育场所,市公安局牡丹分局民警为百名菏泽报业小记者带来了一场生动而富有意义的禁毒活动(上图),通过直观的教育方式,让小记者深刻认识到毒品的危害,并从小培养远离毒品的意识。

活动现场,民警手持打印的毒品照片、各类毒品样品,向小记者一一展示。这些毒品照片真实反映了毒品的外貌和特性,样品则展示了毒品的种类和形态。小记者聚精会神地听着民警的讲解,不时发出惊讶声,表示对毒品的认识更加深

刻了。

除了展示毒品样品,民警

还介绍了虎门销烟的历史背景。他们通过讲述这段历史,让小记者了解到禁毒的重要性和必要性。同时,民警还结合公园里的禁毒知识长廊,向小记者普及毒品的种类、危害和防范知识。

小记者纷纷表示,通过这次活动,更加深刻地认识到了毒品的危害,也明白了自己应

该如何远离毒品;将今天学到的知识带回家,告诉家人和朋友,共同抵制毒品侵害。民警表示,将继续利用禁毒主题公园这一平台,开展更多形式的禁毒宣传活动,为创建无毒社会贡献力量。